



PASPORT Místních komunikací pro Obec RUDA.

Rakovnická 134
271 01 Nové Strašecí

Technická zpráva

Hlavním cílem pro vytvoření pasportu místních komunikací obce Ruda je dle zákona o pozemních komunikacích č. 13/1997 v aktuálním znění a prováděcí vyhlášky č. 104/1997 Sb. V aktuálním znění Vytvořit mapový a tabelární podklad pro evidenci místních komunikací a zvýšení bezpečnosti všech účastníků silničního provozu a zjednodušení dopravního značení uvnitř obce, neboli **zavedení pravidla pravé ruky**. Nový pasport bylo nutno zpracovat, neboť tuto povinnost má každá obec ze zákona.

Pasport místních komunikací upravuje provoz pouze na komunikacích, které spravuje obec, nelze tedy v rámci tohoto pasportu svévolně upravovat např. rychlost na silnici II. či III. třídy. Nicméně i bezpečnost na těchto silnicích řešíme. Po jednání s KSÚS Stř. kraje jsme zajistili omezení rychlosti v příjezdu k autobusové zastávce na silnici II. tř. ve směru od Nového Strašecí.

Tabulková část pasportu je tvořena převážně z místních šetření v terénu, hlavně pochůzkou po jednotlivých komunikacích, jejich měření a zjišťováním povrchových konstrukcí. Barevně v tabulkách i v grafickém provedení je rozlišena nadřazenost jednotlivých komunikací dle stupně frekvence provozu (červeně – I. st., oranžově – II. st., žlutě – III. st.) .

Ve výkresové části jsou taktéž vyznačeny zelenou barvou komunikace, které nejsou ve vlastnictví obce. Jsou to komunikace účelové, které slouží ke spojení jednotlivých nemovitostí pro potřeby vlastníků těchto nemovitostí nebo ke spojení těchto nemovitostí s ostatními pozemními komunikacemi nebo k obhospodařování zemědělských a lesních pozemků.

V obci Ruda se nachází 29 komunikací IV. třídy (d) o celkové délce 13 015 m. 8 komunikací je zařazeno do třídy účelové komunikace (uk). Jsou to komunikace pro dopravu nevýznamné, sloužící jako předzahrádky nebo pěšiny.

Výkresová část je zakreslena do aktuální mapy DKM (únor 2017).

DKM – digitální katastrální mapa vzniká obnovou operátu novým mapováním. V k.ú. Ruda u Nového Strašecí mapa vznikla na základě Komplexních pozemkových úprav, a to ze zaměření skutečného stavu v terénu. To znamená, že šířka i délka odměřených místních komunikací v mapě, odpovídá skutečnému měření v terénu. Výsledná mapa je připojena do souřadnicového systému S-JTSK a je součástí ISKN – informační systém katastru nemovitostí.

Tisk mapy pasportu je na formátu A1 v měřítku 1 : 3500.

Výkresová dokumentace byla zpracována programem pro tvorbu GIS, PROLAND pro Microsoft Windows verze 13.10.

Přílohou pasportu je CD :

- tabulková část ve formátu xls
- výkresová část ve formátu pdf
- technická zpráva

Zpracovatel:

- Obec Ruda
- kreslení a vlastní zpracování – Habrcetlová Jitka

Datum zpracování:

únor 2017

